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Kynutb kBapTupy 3a 4 480 000 pybnen Ha yn bekeToBa, 37

Huxeropoackasa obnactb, Fopoackon okpyr HmxHuin Hosropoa, HymxHuin Hosropog, yn beketosa, 37

) ropbkosckas

4 480 000 P %]
144 516P 3a M’

31.00 M’ ‘ 16.80 M’ ‘5.00M2 ‘5|/|35 ‘

Obwwas XKwnnas KyxHs dTax

B npogaxke KBapTupa B KMPMMYHOM AoMe Ha Y. bekeToBa! COCTOSIHME NMOMHOCTLIO NOA PEMOHT! XapakTepucTuky kBapTupbl: Obwasa niowagb 31,3
KB.M. (ocpuumanbHo no EMPH, 6e3 yyeTa 6ankoHa). KyxHs 5,8 kB.M. KBagpaTHOM hopMbl. KoMHaTa 16,8 KB.M. C BbIX0A0M Ha 6ankoH. CaHy3en
coBMeLleHHbIN. Knapgosas - 0,6 KB.M. basIkOH 1 OKHa BbIXOAAT Ha TUXWUA BHYTPEHHWUI ABOpP, FAe MHOI0 AepeBbeB U 3eneHn! HMkakowm wyM u nbijb C
ynuubl bekeToBa Bac He nobecnokoAaT. MNpenmyLlecTBa KBapTUpbl: PacnonoxxeHne Ha yn. bekeTtoBa! OnHa u3 Hanbonee BocTpeboBaHHbIX NOKaLWIA B
HuxHem Hoeropoae! BennkonenHas TpaHCNOPTHasA AOCTYNHOCTb! IOM KUPMNUYHBIA, KBapTUpa HE yraoBas - Tenao! PSaooM HaxoosaTcs: np-T
larapuHa, nn. CoseTckas, yNi. Moxosas, ObunenHas, ropnosckas. B newen goctynHocTn LLLeNKOBCKMIA XyTOp - MpeKpacHoe MecTo A5 Nporyok!
PalnoH ¢ pa3BuTon NHMPACTPYKTYPON: B NeLen OCTYNHOCTH (MeHee 5 MUHYT) MNoanknnHuka 35, wkonbl 173 n 54, HECKONbKO AETCKUX CafNKOB,
CynepMapkKeT Spar 1 apyrue marasuHsl. MponsseaeH NosHbIA KanuTaslbHbI PEMOHT Kpbilwn B Aekabpe 2008 roga! Yuctas npogaxa. ECTb
HeboNbLIOM 0OCTAaTOK UNOTEKKW, Apyrux obpemeHeHnin HeT. OAMH B3POC/bIA COBCTBEHHUK. [oaxoanT noa nnoteky n nobon Bua pacyeTa. MNosaHas
CyMMa B Aoroope, B cobcTBeHHOCTM Bonee 5 neT. ECam y Bac eCTb XXeNaHne KynuTb AaHHY KBapTUPY, HO eCTb Npobaema ¢ npofaken uMetoLLencs
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[Tpomagsetl: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79587279496
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 1 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

STax 5 STa)ken Bcero 5

Mnowanb xunas 16.80 kB. M Mnowanb KyxHu 5.00 kB. M
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